



صاحب امتیاز: موسسه همگامان گنبدشهرستان
مدیر مسئول: محمود جلدی سرمدیور باهره جلدی
نشان: کرج، باور تعاون، خیابان فرهنگ، جنب کتک
کارخانگان رسمی: نادکستر
تلفن: ۰۲۶-۳۳۳۳۳۳۳۳-۳۳۳۳۳۳۳۳
۳۳۳۳۳۳۳۳
امتیاز در طرح ارزیابی کیفی وزارت فرهنگ و ارشاد
اسلامی: ۶۷۸
چاپ: کنگر

روز ۲۳

امروز با حافظ
دراز لب بست دلم با سر زلفت پیوسته
تا بد سر کشد وز سر پیمان نرود
هر چه جز بار غمت بر دل مسکین من است
برود از دل من وز دل من از نرود

غزل

یک نفس از خوشن
آزاد باش
خاطری آور به کف و
شاد باش
نیمایشیح

تقویم

ان صبح ۰۳:۳۲
طلوع آفتاب ۰۵:۰۸
ان ظهر ۱۲:۰۳
غروب آفتاب ۱۸:۵۸
ان مغرب ۱۹:۱۸

برگه

آرام و هوشمندانه آنان که سریع می‌دوند. سکنندری می‌خورند.

اشاره

نگاهی به شکل گیری دانشگاه شریف که با کمک‌های مردم ساخته شد

گزارش روز

مکتب حاج قاسم (حفظ و نشر آثار شهید سپهبد حاج قاسم سلیمانی) ۹۰ دیهیمت ویدیویی منتشر شده از سخنرانی شهید قاسم سلیمانی که در سال ۱۳۹۸ بیان شده را منتشر کرد.

بهره

به گزارش پیام آشنا به نقل از روزنامه آگاه شهید سلیمانی در این سخنرانی تاکید بر اینکه هر فشاری بر ما در فشار بر دیگران منعکس می‌شود، گفته بود. اینکه مسئولان ما گفتند اگر نفت ما به فروش نرسد نفت دیگری هم به فروش نمی‌رسد؛ بلوف نیست این شنیدنی و امکان‌پذیر است و امروز بستن تنگه هرمز برناشه جمهوری اسلامی است. سخنان فرمانده شهید نیروی قدس سپاه ۶ سال پیش بیان شده اما گویا بیرو همین امروز است و از ارزش خیری «تازه‌ها» برخوردار نیست، به قدرت بازدارندگی ایران و برگاهی که می‌تولیم برای دشمن متجاوز رو کنیم اشاره کرده بود.

پوش

رئیس‌جمهور ترویس آمریکا قبلاً پیرامون شهادت «حاج قاسم» گفته بود یکی از اقدامات مهمی که در دوره نخست ریاست‌جمهوری‌ام انجام داد ترور «قاسم سلیمانی» بود، با این اقدام ایران در منطقه ضعیف شد. حال باید خطاب به رئیس‌جمهور آمریکا گفت: اثر جمهوری اسلامی ایران تضعیف شده است چگونه و به چه نبروهایی پایدارهای ایالات متحده در منطقه را از بین برد؟ اگر ایران در منطقه حرفی برای گفتن ندارد چگونه و چه کسانی جبهه مقاومت (حزب‌الله لبنان و انصارالله یمن) را برای تقلب با آمریکایی‌ها و رژیم صهیونی به صف کرده‌اند بنابرین اگر سکنان خود نیست، ابعاد اینجا بسیار ساده‌تر است. نکنند، باید شک کرد!

بهره

ایران پس از انقلاب ۵۷ با رهبری حضرت روح‌الله تولست هشت سال مقابل دشمن بعثی ایستادگی کند به گونه‌ای که یک وجب از خاک کشور در اختیار بعثی‌ها و حامیان غربی‌اش قرار نگرفت. پس از پایان جنگ هشت‌ساله و در دوره زمامت رهبری حضرت آیت‌الله خاتمی (قدس سره) قدرت دفاعی کشورمان سال‌ها به سال افزایش چشمگیری پیدا کرد و در حال حاضر از کشورهای تاثیرگذاری شناخته می‌شود که می‌تواند سراسر را با اقتدار مانده دارد و «پرو» صنعت دفاعی و موشک‌های برد بالای خود را به دیگران - دوستان و دشمنان - ببندد.

بهره

عوامل تاثیرگذار در قدرت دفاعی ایران توان آفندی (تهاجمی)، استراتژی «دست بلند و دربر» و قدرت آفندی ایران برخلاف تصور عمومی صراحتاً معنای داشتن تلک یا جنگنده می‌بینند.

بهره

بر اساس داده‌های مؤسسه کبر، ولادت نفت آنسیا در ماه آوریل ۳۰ درصد کاهش یافته است؛ کاهش که بی‌فکر تلاش پر هزینه دولت‌های آسیایی برای مهار پیامدهای جنگ و کاهش اثرات آن بر اقتصادهایشان است.

بهره

به گزارش پیام آشنا به نقل از رویترز، در پی جنگ آمریکا و اسرائیل با ایران، بانک توسعه آسیا پیش‌بینی خود از رشد اقتصادی منطقه را کاهش داد و برآورد تورم را افزایش



است که بتوانند با پهبادهای موشک‌های کروزر و حتی هواپیمای نسل چهارم و پنجم مقابله کنند. توسعه سیستم‌های راداری جدید برای شناسایی اهداف با سطح مقطع کم (Stealth) از اولویت‌های بدقتی ایران است. هدف‌گذاری‌ها عمل‌یاتی‌ها در صیقل‌توانند مملی است. تجربه‌های تاریخی جمهوری اسلامی ایران، به‌ویژه در دوران دفاع مقدس، ضرورت این نوع دفاع را به‌عنوان رکن مکمل امنیت ملی اثبات کرده‌اند. امروز نیز، تجربه دو جنگ تحمیلی اخیر بار دیگر نشان داد که تهدیدات می‌توانند در قالب‌های پیچیده و ترکیبی با سرعت و شدت بروز کنند و تنها ملامت‌هایی که از زیرساخت‌های مقاوم، آمادگی همگانی و انسجام ملی برست. تجربه‌های تاریخی جمهوری اسلامی خواهند داشت.

بهره

به واسطه همین قدرت دفاعی است که نیروهای مسلح بدون لگت زمان و با صراحت تمام برای تهدیدات دشمن جز خودی می‌کنند. روز گذشته سرلشکر محسن رضایی در واکنش به یلوه گویی‌های تروپ در صفحه شخصی‌اش در فضای مجازی نوشت: آمریکا تنها نزد دریایی در جهان است که ناو هواپیمابر دارد. توانایی ما در مقابله با درازان دریایی کمتر از توانایی ما در غرق کردن کشتی‌های جنگی نیست. خود را برای مواجهه با گورستانی از ناوها و نیروهایان آماده کنید، مملور که لاشه هواپیمایان در اصفهان ماند.

بهره

علاوه بر او، رهبر اکرمی‌نیا، سخنگوی ارتش ۱۷ فورین در گفت‌وگویی تلویزیونی با بیان اینکه مسئولیت اصلی نیروهای مسلح مدیریت میدان و اجرای مهوریت‌های دفاعی است و در این مسیر، آمادگی لازم از گذشته ایجاد شده است، تاکید کرد. به‌دو، آمادگی‌های لازم برای مواجهه با شرایط جدید ایجاد شده و امروز نیروهای مسلح در حال انجام وظایف خود هستند.

بهره

به‌رحال، سه ماموریت اصلی یعنی حفظ نظام، حفظ استقلال و صیقل‌توانند تملی ارضی کشور بر عهده نیروهای مسلح است و تملی اقدامات در میدان نیز در همین چارچوب انجام می‌شود و نحوه تقش ارضی دلاور مردان ایرانی در میدان به‌گونه‌ای طراحی شده که امکان تداوم آن در بلندمدت وجود داشته باشد و نیروهای مسلح این آمادگی را دارند تا هر زمان که مسئولان عالی‌رتبه سلیسی کشور تشخیص دهند، به این مسیر ادامه دهند.

بهره

وقتی از قدرت بازدارندگی و گزینم‌های بالقوه ایران روی میزمن خود صحبت می‌شود، بلوف نمی‌زنیم؛ از واقعیت‌ها سخن به میان می‌آوریم. واقعیت این است: توان دفاعی ایران از نظر «آفندی» و «دفاعی» در سطح استانداردهای منطقه‌های بسیار بالا و حتی فراتر از انتظار است.

بهره

دولت‌های آسیایی که بزرگ‌ترین واردکنندگان نفت در جهان به‌شمار می‌روند، در تلاش‌ند با یافتن منابع جایگزین، اقتصاد خود را از تبعات شدیدترین بحران انرژی نانی از جنگ ایران مصون نگه دارند. ما این روند هزینه‌های فزاینده‌ای را به آنها تحمیل کرده‌است.

بهره

در پی این اختلال بانک توسعه آسیا پیش‌بینی

بهره

دولت‌های آسیایی که بزرگ‌ترین واردکنندگان نفت در جهان به‌شمار می‌روند، در تلاش‌ند با یافتن منابع جایگزین، اقتصاد خود را از تبعات شدیدترین بحران انرژی نانی از جنگ ایران مصون نگه دارند. ما این روند هزینه‌های فزاینده‌ای را به آنها تحمیل کرده‌است.

بهره

دولت‌های آسیایی که بزرگ‌ترین واردکنندگان نفت در جهان به‌شمار می‌روند، در تلاش‌ند با یافتن منابع جایگزین، اقتصاد خود را از تبعات شدیدترین بحران انرژی نانی از جنگ ایران مصون نگه دارند. ما این روند هزینه‌های فزاینده‌ای را به آنها تحمیل کرده‌است.

بهره

دولت‌های آسیایی که بزرگ‌ترین واردکنندگان نفت در جهان به‌شمار می‌روند، در تلاش‌ند با یافتن منابع جایگزین، اقتصاد خود را از تبعات شدیدترین بحران انرژی نانی از جنگ ایران مصون نگه دارند. ما این روند هزینه‌های فزاینده‌ای را به آنها تحمیل کرده‌است.

اقتداری که بلوف نیست



نهیست بلکه بر پایه «بازدارندگی از راه دور» بنا شده است در همین راستا باید عوامل زیر مورد توجه قرار گیرد: موشک‌ها و پهبادهای (ستون اصلی): ایران یکی از پیشروترین کشورهای منطقه در زمینه فناوری موشک و پهبادهای موشک‌های بالستیک با برد بالا و دقت نسبتاً خوب و همچنین پهبادهای شکاری (مئلند خانواده سلهد) که از وزن هستند اما قابلیت شباع کردن پداندن دشمن را دارند. اصلی‌ترین ابزار آفندی ایران محسوب می‌شوند. این ابزارها اجازه می‌دهند ایران بدون نیاز به حضور مستقیم ملی برست. تجربه‌های تاریخی جمهوری اسلامی ایران، به‌ویژه در دوران دفاع مقدس، ضرورت این نوع دفاع را به‌عنوان رکن مکمل امنیت ملی اثبات کرده‌اند. امروز نیز، تجربه دو جنگ تحمیلی اخیر بار دیگر نشان داد که تهدیدات می‌توانند در قالب‌های پیچیده و ترکیبی با سرعت و شدت بروز کنند و تنها ملامت‌هایی که از زیرساخت‌های مقاوم، آمادگی همگانی و انسجام ملی برست. تجربه‌های تاریخی جمهوری اسلامی خواهند داشت.

بهره

به واسطه همین قدرت دفاعی است که نیروهای مسلح بدون لگت زمان و با صراحت تمام برای تهدیدات دشمن جز خودی می‌کنند. روز گذشته سرلشکر محسن رضایی در واکنش به یلوه گویی‌های تروپ در صفحه شخصی‌اش در فضای مجازی نوشت: آمریکا تنها نزد دریایی در جهان است که ناو هواپیمابر دارد. توانایی ما در مقابله با درازان دریایی کمتر از توانایی ما در غرق کردن کشتی‌های جنگی نیست. خود را برای مواجهه با گورستانی از ناوها و نیروهایان آماده کنید، مملور که لاشه هواپیمایان در اصفهان ماند.

بهره

علاوه بر او، رهبر اکرمی‌نیا، سخنگوی ارتش ۱۷ فورین در گفت‌وگویی تلویزیونی با بیان اینکه مسئولیت اصلی نیروهای مسلح مدیریت میدان و اجرای مهوریت‌های دفاعی است و در این مسیر، آمادگی لازم از گذشته ایجاد شده است، تاکید کرد. به‌دو، آمادگی‌های لازم برای مواجهه با شرایط جدید ایجاد شده و امروز نیروهای مسلح در حال انجام وظایف خود هستند.

بهره

به‌رحال، سه ماموریت اصلی یعنی حفظ نظام، حفظ استقلال و صیقل‌توانند تملی ارضی کشور بر عهده نیروهای مسلح است و تملی اقدامات در میدان نیز در همین چارچوب انجام می‌شود و نحوه تقش ارضی دلاور مردان ایرانی در میدان به‌گونه‌ای طراحی شده که امکان تداوم آن در بلندمدت وجود داشته باشد و نیروهای مسلح این آمادگی را دارند تا هر زمان که مسئولان عالی‌رتبه سلیسی کشور تشخیص دهند، به این مسیر ادامه دهند.

بهره

وقتی از قدرت بازدارندگی و گزینم‌های بالقوه ایران روی میزمن خود صحبت می‌شود، بلوف نمی‌زنیم؛ از واقعیت‌ها سخن به میان می‌آوریم. واقعیت این است: توان دفاعی ایران از نظر «آفندی» و «دفاعی» در سطح استانداردهای منطقه‌های بسیار بالا و حتی فراتر از انتظار است.

بهره

عوامل تاثیرگذار در قدرت دفاعی ایران توان آفندی (تهاجمی)، استراتژی «دست بلند و دربر» و قدرت آفندی ایران برخلاف تصور عمومی صراحتاً معنای داشتن تلک یا جنگنده می‌بینند.

بهره

بر اساس داده‌های مؤسسه کبر، ولادت نفت آنسیا در ماه آوریل ۳۰ درصد کاهش یافته است؛ کاهش که بی‌فکر تلاش پر هزینه دولت‌های آسیایی برای مهار پیامدهای جنگ و کاهش اثرات آن بر اقتصادهایشان است.

بهره

به گزارش پیام آشنا به نقل از رویترز، در پی جنگ آمریکا و اسرائیل با ایران، بانک توسعه آسیا پیش‌بینی خود از رشد اقتصادی منطقه را کاهش داد و برآورد تورم را افزایش